



Будущие защитники нашей Родины

Патриотическое воспитание у детей дошкольного возраста - одна из нравственных задач воспитателей дошкольных образовательных учреждений и родителей. Именно чувства патриотизма и гордости за славных защитников Отечества помогут детям всегда помнить о тех, кто защищал нашу страну.

В конце апреля в детском саду комбинированного вида «Солнышко» прошла военно-спортивная игра

«Зарница», посвященная 78-ой годовщине Великой Победы в войне с фашистами.

Участие в игре приняли дети старших и подготовительных групп из детских садов округа - «Колокольчика» и «Солнышка», а также филиала детсада «Солнышко» в с. Зареченка. Большую помощь в проведении праздника оказали участники военно-патриотического движения «Юнармия».

Началась игра с построения команд. В торжественной обстановке

юнармейцы вынесли флаги Российской Федерации и Тюхтетского муниципального округа. Ведущие объяснили ребятишкам правила игры и раздали отрядам маршрутные листки.

Ребятам было необходимо пройти пять контрольных пунктов, на которых они демонстрировали различные навыки: ловкость, меткость, преодоление препятствий, работу в команде и т. д.

Итоговым заданием для всех отрядов было собирание пазлов с изображениями военных трофеев.

За прохождение игры всем командам вручили грамоты и подарки. На каждом этапе маршрута маленькие игроки были очень увлечены и сосредоточены.

По мнению педагогов, такие мероприятия объединяют детей, учат их честности, справедливости, способствуют воспитанию достойных граждан нашей Родины и будущих её защитников.

Карина БУЛАЕВА
Фото автора
(АП)

